



В городе Кунгуре перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в незаконном проникновении в жилище

Кунгурским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю окончено предварительное следствие по уголовному делу в отношении ранее судимого за совершение хищений и угрозу убийством 31-летнего жителя города Кунгура, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище против воли проживающего в нем лица).

Следствием установлено, что утром 29 апреля 2018 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, мужчина ворвался в квартиру 46-летней соседки, где устроил скандал на почве сложившихся неприязненных отношений, требование покинуть жилище игнорировал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

18 Июля 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1241819>